



中国农业银行滁州分行大楼

实体经济是金融的根基，金融是实体经济的血脉，服务实体经济发展是农业银行的使命和责任。今年以来，中国农业银行滁州分行(下称“滁州农行”)认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

笃行实干践初心 金融赋能显担当

——访中国农业银行滁州分行党委书记、行长靳琰

张慧

1问:扎根滁州以来,滁州农行找准支持滁州地区产业发展的角色和定位,借助国有大行的金融优势,为地方经济高质量发展贡献力量。请您介绍一下滁州农行目前基本情况。

靳琰:2023年以来,滁州农行认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想... 各项存款余额477.02亿元,净增54.3亿元;各项贷款余额489.4亿元,净增73.78亿元。



召开座谈会

自2021年“十四五”金融服务乡村振兴战略合作协议签订以来,已投放贷款319亿元,净增170亿元。在人民银行的指导下,在来安汉河建设反洗钱宣传教育基地...

2问:围绕服务构建新发展格局,有效增加融资供给,

滁州农行在服务实体经济方面主要做了哪些工作,取得哪些成效?

靳琰:坚持金融服务乡村振兴不动摇。围绕全市六县两区和江淮分水岭,全力贯彻省委省政府“粮头食尾、农头工尾”部署,组织79个“党员先锋队”为5.47万户农户建档并发放信用贷款...

坚持城乡融合赋能实体经济。围绕滁州市“新三样”和“八大产业链”的提升推进,全力做好城乡市场招商对接和功能提升,为全市百亿级招商企业授信39.8亿元...

坚持政银合作提升服务效能。以推动经济社会发展为主线,持续深化政银合作关系,实现携手发展。新开立机构类账户199户,新增机构类客户179户,同比多增94户...

坚持金融惠民履行责任担当。推进党建与业务融合发展,落实“党的银行、人民的银行、国家的银行”责任定位。支持党建引领信用村建设,信用村贷款增幅29.3%...

3问:全面实施乡村振兴是党中央作出的重大部署,也是省、市委政府工作的重中之重。作为中央赋予面向“三农”定位的大型国有控股商业银行,滁州农行在服务“三农”工作尤其是在强化粮食安全、服务乡村产业发展等方面有哪些创新探索?

靳琰:落实“党的银行、人民的银行、国家的银行”责任定位,认真贯彻落实韩书记指示精神和省分行工作要求,聚焦金融服务三农,精准滴灌,延伸服务,抓紧对接农业农村、发改委、住建、文旅等涉农部门...

2023年11月27日,省分行与滁州市政府举行金融支持“千村引领 万村升级”工程政银合作签约仪式,政银合作开启新纪元...



金融支持乡村振兴

4问:中央金融工作会议提出,做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章。滁州农行在做好五篇文章方面,有哪些规划安排?

靳琰:滁州农行将用足用好差异化信贷政策,紧密围绕发改委中长期项目清单、总分行制造业“两库”清单,加快新项目营销落地和已签约项目融资投放...



金融支持水利工程项目

聚焦重点客群,发挥农业银行抵押e贷、微捷贷、链捷贷等特色产品优势,增强推广力度,围绕“专业市场、专营商户、产业链”等重点场景,推进普惠、个贷业务拓户提质...



金融知识科普进农村



走访水利工程项目